

Informationen nach § 125 Abs. 1 Akt Gi. V.m. § 125 Abs. 5 Akt G, Art. 4 Abs. 1, Tabelle 3 des Anhangs der Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212		
Art der Angabe	Beschreibung	
A. Inhalt der Mitteilung		
Eindeutige Kennung des Ereignisses	Ordentliche Hauptversammlung der The Grounds Real Estate Development AG am 04. Juli 2023	
	Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: GROUNDSHV23	
2. Art der Mitteilung	Einberufung zur ordentlichen Hauptversammlung	
	Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: NEWM	

B. Angaben zum Emittenten	
1. ISIN	DE000A2GSVV5
2. Name des Emittenten	The Grounds Real Estate Development AG

C. Angaben zur Hauptversammlung	
Datum der Hauptversammlung	04. Juli 2023
	Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: 20230704
2. Uhrzeit der Hauptversammlung	11:00 Uhr (MESZ)
	Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: 09:00 UTC (koordinierte Weltzeit)
3. Art der Hauptversammlung	Ordentliche Hauptversammlung mit Präsenz
	Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: GMET
4. Ort der Hauptversammlung	im Hotel The Westin Grand Berlin, Friedrichstraße 158-164, 10117 Berlin
5. Technisches Aufzeichnungsdatum (Technical Record Date)	Technical Record Date 27. Juni 2023, 24:00 Uhr (MESZ) .
	Im Format gemäß EU-Durchführungsverordnung 2018/1212: 20230627
6. Uniform Resource Locator (URL)	https://www.thegroundsag.com/de/investor-relations/hauptversammlung